

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анжелика

Возраст: 48

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.04.2009 16:00:00

формирования заключения врача: 15.04.2009 17:59:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/87560/answer/87561>



Заключение врача

Уважаемая Анжелика! Общий анализ мочи в пределах нормы, только несколько повышено количество солей. Ничего страшного в том нет, такая ситуация может наблюдаться после высокой температуры, при концентрированной моче. Давайте ребенку больше пить жидкости, можно подавать отвары мочегонных трав (кукурузные рыльца по 2 ст.л. 3 раза в день) в течение недели. Потом пересдайте ОАМ и проконсультируйтесь очно у детского уролога. Если будут какие-нибудь изменения в моче, надо будет проводить более детальное обследование. Удачи.